



哈尼梯田摄影大赛来了

向你征稿,经评选优秀作品稿酬最高达2万元

昨日,2019年首届哈尼梯田无人机摄影(像)大赛启动,活动向海内外无人机摄影(像)专业人士及爱好者征集图片、视频作品,经评选优秀作品稿酬最高达2万元。

本次大赛主题为“千年梯田·千尺鸟瞰”,由云南省委宣传部指导,红河州委、州政府主办,红河州委宣传部、云南省摄影家协会、云南画报社、红河州文学艺术界联合会、元阳县委、县政府承办。

据了解,本次大赛分两个阶段进行,10月12日—12月10日面向国内外创作者公开征集摄影(像)作品,征集截至12月10日24时;12月16日—17日,部分专业人士、中央驻滇和省、州、县主要新闻媒体及部分新媒体,对元阳哈尼梯田进行现场集中拍摄,截稿时间为12月17日12时,至少提交1幅作品。

12月17日、18日,大赛将组织省内外专家对参赛作品进行评选,对于评选出的优秀作品将根据不同类别、档次核发不同金额的稿酬,其中最高稿酬达2万元。期间还将在元阳举行无人机摄影(像)论坛。

报名及要求

1. 参加作品征集,投稿人以电子邮件形式将作品打包压缩后发送至组委会制定邮箱462205517@qq.com,邮件标题须包含“2019年首届哈尼梯田无人机摄影(像)大赛”字样。

2. 作品要求:摄影、视频作品须为无人机拍摄,内容以红河县、绿春县、金平县境内哈尼梯田的自然风光、人文故事为主。

摄影:作品可做轻度简单后期处理,不接受合成照片、多次曝光照片。格式为JPG或JPEG,像素不低于5MB,可以是单照或组照(组照不超过10幅/组)。

视频:视频作品不接受任何非实景元素增减。格式为MP4、高清1920×1080,单个视频时长不超过3分钟,鼓励1分钟以内的短视频。可添加配音、配乐、字幕等制作元素。

3. 参加集中拍摄,拍摄者须于12月1日—7日期间通过大赛微信小程序报名(扫描小程序码进入)。凭参赛证可免哈尼梯田景区相关门票。

首席记者 宋金艳



昆明 10月11日 多云 14~24℃



晨雾露脸温差变大 防范地质灾害不能掉以轻心

这段时间,秋季的晨雾开始频繁“露脸”,这也说明温差越来越大了。因为只有散热迅速、地表温度急剧下降,空气中的水汽才有机会凝结成小水珠进而形成雾。早晨气温最低的时候,也是雾最浓的时候。昨天全省的晨雾主要出现在滇西边缘等地。

省气象台预计,今天,昆明主城区多云,气温14~24℃。全省范围内,昭通南部、曲靖北部阴有小到中雨局部大雨,昭通北部、曲靖南部、昆明东北部阴有小雨局部中雨,迪庆西部、怒江、保山西部、

德宏、临沧西部、普洱南部、西双版纳、红河南部、文山多云有阵雨局部中雨,其他地区多云间晴。

虽然降雨不如夏季频繁,但是地质灾害的防范仍然不能掉以轻心。气象部门预计,今天,滇西北怒江及滇西保山部分地区发生滑坡泥石流等地质灾害的风险高;滇东北昭通、曲靖,滇西北怒江、丽江、大理,滇西德宏、保山,滇西南普洱,滇南红河,滇北楚雄及昆明部分地区发生滑坡泥石流等地质灾害的风险较高。

本报记者 孙琴霞

限额 抢约 上海种牙博士10月13日来昆会诊 口碑相传 他已连续4年每月来昆坐诊 每月仅1天

“种植牙1888元/颗起、半口牙种植16800元起、传统矫正4888元起,金秋时节种牙黄金季,赶上这么实惠的活动可是赚到了……”从今年下半年起,为进一步提高群众口腔健康水平、降低就医负担,“希望牙科”公益项目推出的种植牙1888元活动,深受广大缺牙患者欢迎。本月13日,上海九院种植科原主任陆泽锋博士将在董家湾华侨大厦三楼的雅度口腔坐诊,预约专家号可获得CT等全套口腔免费检查,来院还能参加铲现金活动,铲多少送多少,机不可失!

陆泽锋博士10月份坐诊时间为10月13日。4年前开始,他每月定期到昆明坐诊,会诊日一号难求,上千位昆明缺牙

患者的牙经他之手“长”出来。陆泽锋博士先后赴德国、瑞士、美国等学习工作,行医20年完成种植牙手术3万余例,是国内屈指可数、种植牙手术超万例、成功率较高、居国内先进水平的口腔种植专家。

10月13日专场特惠

1. 进口种植牙(进口植体+基台+牙冠)1888元/颗起
2. 半口牙种植16800元起
3. 持本版报刊+9元即可享受洁牙1次
4. 预约即享免费拍片、来院即可参加铲现金活动,铲多少送多少
5. 成交享苹果11Pro/黄金项链/金条等10余项好礼



腾陇高速明年6月全线通车

记者从省交投集团投资公司获悉,概算投资220余亿元的腾冲至陇川高速公路,预计于明年6月底全线建成通车。其中,腾冲至梁河段将于今年底建成通车。

腾陇高速公路沿线经过傣族、景颇族、阿昌族、傈僳族、德昂族等少数民族聚居区,自然环境优美,风光秀丽。在项目建设过程中,各参建单位坚持“不破坏就

是最大的保护”原则,努力建设车在路上走、人在画中游的美丽公路、绿色公路。项目于2017年6月开工建设,截至今年10月10日,累计完成投资164.12亿元,占总投资的75%。腾陇高速公路腾冲至梁河段将于今年底建成通车,2020年6月底全线建成通车。

本报记者 王磊

实习生 杨怡婷 通讯员 郑声宇

弘扬福彩公益 实干精神先行

我省福彩部门在行动

福利彩票事业是国家公益事业,福彩所筹集的公益金是推动各项民生改革,完善社会保障和社会福利各项制度的重要保障。近日,我省多地福彩部门行动起来,用不同的方式积极践行福彩使命。

走进敬老公寓 开展重阳节送温暖活动

尊老、敬老、爱老是中华民族的传统美德。为贯彻落实习近平总书记关于弘扬中华传统优秀文化的指示精神,切实增强普洱福彩队伍的社会责任感和使命感,10月7日,普洱市福利彩票管理中心干部职工带着慰问品到市敬老公寓,组织开展了“暖暖重阳情·片片福彩意”主题系列活动。

到敬老公寓后,普洱市福彩干部职工和市敬老公寓工作人员一起往桌上摆放慰问品,桌子中央蛋糕上一个大大的“寿”字映衬着老人们的笑脸。普洱市福彩中心负责人夏丽琼代表福彩全体干部职工表达对老人们的诚挚祝福,她说:我们福彩的发行宗旨是“扶老、助残、救孤、济困”,在祖国70华诞之时,国庆假期结束之际,九九重阳节之日,普洱福彩中心根据市直民政系统“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,结合中心工作到敬老公寓开展“暖暖重阳情·片片福彩意”慰问活动,祝福老人们节日快乐,健康平安。也希望所有福彩工作人员不忘初心、牢记使命,在平凡的岗位上做出不平凡的成绩,为社会福利事业做出更大贡献。

普洱福彩中心干部职工及子女和老人们拉家常,为老人们表演文艺节目,还为老人们包了饺子。在整个活动中,老人们发出阵阵开心的笑容和热烈的掌声,他们的脸上洋溢着笑容,散发出幸福的光彩。本次活动既让普洱福彩中心干部职工受到了教育,也让敬老公寓这个特殊群体的老人们感受到了温暖和关怀,度过了一个愉快而有意义的重阳节。

召开福彩市场运行分析会

为了筹集更多社会公益金,造福广大人民群众,近日,文山州福利彩票市场运行分析会议在文山州交通宾馆一楼大厅召开。当地民政部门分管福彩工作的领导、福利彩票专管员、中福在线销售厅组长、市场管理员、各投注站业主及营销员、文山州福彩中心员工共290余人参加会议。

会上,文山州福彩中心主任赵中武同志向参会人员报告2019年1—8月福彩市场销售运行情况:今年以来,文山福彩将工作重心从促发展、抓增长转变为保安全、稳销量;截至8月31日,累计销售福利彩票

开展业务知识培训会

而在国庆前夕,文山州福彩还开展了福彩业务知识培训,此次培训是为适应新时代福彩业务发展要求,提升文山州福彩从业人员业务素质而召开的,文山州福利彩票站点业主及销售员、市场管理员、福彩专管员、中福在线销售厅管理人员共270余人开展业务知识培训。

此次培训是在针对快开游戏政策调整培训的基础上进行的,彩工委高级讲师王建南结合多年福利彩

2.7亿元,同比增加490万元,增幅为1%,全州福彩市场总体运行平稳。随后,马关县民政局、麻栗坡县市场管理员、中福在线东风路销售厅组长分别结合工作情况向大家交流工作心得。

文山州财政局总经济师潘孟贤同志、文山州民政局党组成员副局长刘建坤同志出席会议。刘建坤就下一步工作开展提出要求:一是充分认清形势,做好福利彩票工作;二是加强安全管理,保障市场平稳运行;三是强化营销宣传,扩大福彩社会影响。积极应对挑战,攻坚克难、奋力拼搏,交出一份令社会满意的答卷。

票销售经验,用浅显易懂的语言结合彩票政策调整、禁止互联网销售彩票等新举措,从中心责任、站点责任、销售责任出发,详细分析新形势下福彩投注站销售工作。

此次培训,恰逢首次国庆彩票休市,各位受训人员接受新思想后有了思考提升的空间,为下一步做好文山州福彩销售工作、提升基层福彩投注站业务素质打下坚实的基础。

第2019115期: 8注头奖花落8地 单注奖金712万元

10月8日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2019115期开奖,这是双色球在结束国庆休市,恢复开市后迎来的首期开奖,本期双色球头奖8注,单注奖金为712万多元。这8注一等奖花落8地,分别出自北京、河北、辽宁、上海、山东、重庆、湖北、陕西。二等奖开出137注,单注金额15万多元。其中,江苏中出16注,排名第一;浙江中出12注,排名第二;广东(不含深圳)、四川、新疆分别中出10注,并列排名第三;此外,其他地区二等奖均低于10注。当期末等奖开出980万多注。

本期全国销量为3.54亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3417万多元,高居第一;浙江以2833万多元的销量位列第二;山东以2220万多元排名第3;江苏以2114万多元排名第4;四川则以1836万多元排名第5。

本报记者 刘阳明

文山州福彩



第2019115期:

8注头奖花落8地

单注奖金712万元

10月8日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2019115期开奖,这是双色球在结束国庆休市,恢复开市后迎来的首期开奖,本期双色球头奖8注,单注奖金为712万多元。这8注一等奖花落8地,分别出自北京、河北、辽宁、上海、山东、重庆、湖北、陕西。二等奖开出137注,单注金额15万多元。其中,江苏中出16注,排名第一;浙江中出12注,排名第二;广东(不含深圳)、四川、新疆分别中出10注,并列排名第三;此外,其他地区二等奖均低于10注。当期末等奖开出980万多注。

本期全国销量为3.54亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3417万多元,高居第一;浙江以2833万多元的销量位列第二;山东以2220万多元排名第3;江苏以2114万多元排名第4;四川则以1836万多元排名第5。

本报记者 刘阳明